
Nedelja 30.9.2018 

Z Božotom na svetega Ahaca,k Bajadinškim slapovom in na Turjaški grad. 

   

   

   

   



    

   

   

   



    

   Leta 1508 je bil v škocjanski cerkvi sv. Kancijana krščen Primož Trubar. 

 

   

   

 Sušilnica sadja z zidano sušilno pečjo na drva je edinstven primer ohranjene tehnološke in kulturne 
dediščine. deluje na tradicionalen način, enako kot pred skoraj 80 leti. V Sloveniji je menda edina 
še delujoča vaška sušilnica sadja.  

Zgrajena je bila leta 1938, potem ko je turjaško sadjarsko in vrtnarsko društvo poskrbelo za 
zasaditev sadovnjakov. Kasneje je sušenje zamrlo, leta 2003 pa so jo krajani z občinsko finančno 
pomočjo obnovili. 



    

   

   

   



   

   

   

   



    

   

 

 

   

Cerkev Svetega Ahaca se nahaja na vrhu imenovanem Gora nad vasema Mali in Veliki Ločnik pri 
Turjaku. Z vrha je lep pogled na bližnji Kurešček in Krim, ob lepem vremenu pa tudi na Kamniške in 
Savinjske Alpe. 



    

     

 

   

Cerkvica Svetega Ahaca je tipični predstavnik gotske cerkve iz 15 stoletja. Visoka cerkvena ladja 
ima nekaj gotskih oken in prav taka vrata. Vidi pa se ji tudi njena zgodovina. Zvonik namreč stoji 
posebej nekaj metrov proč. Njegov prvotni namen je bil čisto drugačen. V času turških nevarnosti, 
ki so dve stoletji pretresali naše kraje je služil kot relejna opozorilna postaja. 



 

 



   

   

 

 

   

   



   

   

   

   

Potok Bajdinc izvira pod Sv. Ahacom in se zajeda v ozko in precej globoko grapo, v kateri ustvarja 
mnogotero šumov in skočnikov, pa tudi štiri manjše slapove. 

 



   

   

   

Prvi, najnižji slap pada v dveh stopnjah približno 8 metrov globoko. Pri drugem slapu se voda 
stopničasto v več pramenih spusti slabih 10 metrov globoko. Po grapi navzgor sledi manjša 
uravnava, kjer je ob potoku tudi opuščen mlin. Kmalu nad njim sta tretji in četrti slap, oba visoka 
približno 5 metrov. Pri tretjem slapu pada voda ob strmi steni v dveh pramenih v tolmun; stene so 
debelo obložene z lehnjakom in preraščene s temnozelenim mahom. 

                               



    

 

   

 

   

V gozdu blizu vasi je pokopališče z obzidjem in kapelo. V grobnici, ki ima obliko templja, so 
pokopani Turjaški grofje, v njej pa je shranjeno tudi srce grofa Hanna Auersperga Turjaškega, ki je 
leta 1861 padel v mestu Gaetta v Italiji, star 23 let. 



        

   

          



     

Grad Turjak, eden najpomembnejših gradov na nekdanjem Kranjskem je bil prvič omenjen leta 
1220, vendar naj bi nastal že v 10. ali 11. stoletju. Njegovi lastniki, turjaški gospodje Auerspergi so 
pomembno vplivali na zgodovino naših krajev. 

Podoba današnjega turjaškega gradu predstavlja renesančno utrdbo iz 16. stoletja, ko je bil grad po 
potresu l. 1511 obnovljen. Takrat je grad dobil trikotno obliko, vzhodno stran varujeta dva okrogla 
stolpa, nasprotni stranici trikotnika pa se končujeta z mogočno okroglo bastijo, s t.i. volovskim 
stolpom. 

   

   

Več kot 500 let stara lipa se nahaja pred vhodom v grad. 



 

 



     

     

 

   

   


